

Nechceme stát stranou: Osobní asistence pro osoby s autismem

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Rodinné Integrační Centrum z.s.
Krátké představení organizace	Rodinné Integrační Centrum (dále jen RIC) vzniklo v roce 2006 za účelem realizace aktivizačních a integračních aktivit pro rodiny s dětmi/osoby se zdravotním postižením a speciálními potřebami. V roce 2012 jsme začali poskytovat první sociální službu sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi s poruchami autistického spektra (dále také PAS) do 18 let věku. V současné době poskytujeme již 4 registrované sociální služby. Mimo zmiňovanou SAS je to dále raná péče pro rodiny s dětmi s PAS a poruchami komunikace a sociální interakce ve věku od 1 -7 let, sociální rehabilitace pro osoby s PAS ve věku 16 – 64 let a od r. 2023 osobní asistence pro osoby s PAS ve věku od 1-64 let. Byli jsme také mezi prvními poskytovateli služby Homesharing. V roce 2023 jsme zaměstnávali 161 zaměstnanců (42 HPP, <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	nám. Republiky 2686, Pardubice, 532 27 <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.ric.cz
Kontaktní osoba	Iveta Borovcová
E-mail	iveta.borovcova@ric.cz
Telefon	730598153
PROJEKT	
Název projektu	Nechceme stát stranou: Osobní asistence pro osoby s autismem
Místo realizace projektu	Pardubický kraj
Stručná anotace projektu	Projekt navrhuje rozšíření služby osobní asistence pro osoby s PAS za účelem zvýšení a poskytnutí podpory dalším zájemcům. Cílem je poskytnout individuální péči a podporu v každodenním životě, aktivitách a rozhodování, zlepšit schopnosti zvládnání náročných situací a poskytnout pečujícím časový prostor pro vlastní aktivity. Projekt se také zaměřuje na rozvoj nových dovedností a soběstačnosti u osob s autismem. <i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	V současné době využívá naši službu 30 klientů, evidujeme 10 zájemců o službu. Díky finanční podpoře bychom chtěli navýšit kapacitu služby a nabídnout tak možnost využívat službu osobní asistence více zájemcům. Cíle projektu: - pomoc osobám s autismem v aktivním trávení volného času a ve využití běžných veřejných služeb, - péče o osoby s autismem při zvládnání každodenních aktivit a činností a - podpora osob s autismem v samostatném rozhodování a uplatňování své vůle. Osobní asistenti v návaznosti na potřeby uživatelů posilují schopnosti a dovednosti osob s PAS ke zvládnání náročných a krizových situací. Vše v rámci základních činností sociální služby dle zákona. <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Handicapovaní
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>

Klíčové aktivity projektu	<p>Pečující rodiny výrazně přizpůsobují své životy potřebám handicapovaných členů, obětují své vlastní zájmy a často se svými denními stereotypy i životními názory postupně vzdalují většinové společnosti. Péče o osoby s PAS má výrazná specifika - vyžaduje přístup vyhovující konkrétnímu uživateli, je třeba přizpůsobovat se různým rituálům, aby nedošlo k úzkostným nebo afektivním stavům uživatele. Obvykle není možné uživatele nechat ani malou chvíli bez přímého dozoru. Navíc často uživatelé vykazují některou z forem chování náročného na péči. To vyžaduje pro poskytování služby osobní asistence vysokou odbornost a dobrou znalost cílové skupiny. Díky této službě bychom chtěli vytvořit pečujícím osobám časový prostor, po který mohou svět rituálů a přesného řádu opustit, být zase sami sebou, uplatnit se na trhu práce, účastnit se rodičovských skupin, seminářů, vyřídit si nutné záležitosti na úřadech nebo jen obstarat nákupy bez přítomnosti handicapovaného svěřence. Nabrat tak mimo domov nové a psychické síly, které mnohdy při nadstandardní dlouhodobé péči o osoby se ZP chybí. Pečující osoba má také prostor věnovat svou péči a pozornost dalšímu sourozenci v rodině, či pečovat o partnerské vztahy. Dojde tedy k prevenci nebo snížení dopadu sociálního vyloučení dlouhodobě pečujících osob a obnovení jejich kontaktu s většinovou společností. Z této služby budou mít prospěch i samotné osoby/děti s PAS, které budou mít možnost, po omezenou dobu, trávit čas s jinou osobou než tou, která o ně po většinu času pečuje. Tím dojde k rozvoji nových dovedností a náviku odloučení od blízkých osob. Klienti mají možnost rozvíjet svou soběstačnost v různých oblastech - například v oblasti péče o sebe sama, o domácnost, stravování - nakupování potravin, přípravu pokrmů, stolování, mytí nádobí a jeho úklid, vynášení odpadků apod. Dle potřeb uživatelů jsou k některým těmto úkonům vytvářeny procesusální schémata, díky kterým dochází k lepšímu porozumění prováděných činností.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Leden - prosinec 2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>viz samostatná příloha</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000,- Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>Pardubický kraj - účelová dotace- 443 000,00 Kč - potvrzená částka Pardubický kraj - projekt - 1 321 920,00 Kč - potvrzená částka Pardubice - 120 100,00 Kč - potvrzená částka Města a obce PK - 580 000,00 Kč - požádáno Rodiče - 749 000,00 Kč - nepotvrzeno, bude průběžně fakturováno za odebranou službu OA FO, PO - 875 980,00 Kč - průběžně v roce 2024 bude žádáno Burza filantropie - 50 000,00 Kč - požádáno Nadace a nadační fondy - 120 000,00 Kč - průběžně v roce 2024 bude žádáno</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>V rámci tohoto projektu je pro nás důležitá finanční podpora.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Podpoříme více klientů osobní asistencí.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Uvítáme podporu donátora v rámci osvětových akcí ke dni autismu, podpora donátora či jeho zaměstnanců jako dobrovolníků při realizaci charitativní akce (ples, sportovní turnaj, apod.)</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>

<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>ANO.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-k-1.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>logo-ric-fin-rgb-2018-10-12-08-04-33-utc.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>foto-bf.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>priloha-c-1-rozpocet-sluzby-oa.xlsx</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>